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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES E ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE 
PREÇOS REFERENTES À TOMADA DE PREÇOS N.!! 2022.07.29.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na construção de quatro passagens malhadas na 
Município de Farias Brita/CE, nas termas da Convênio n.º 30!/2022, celebrada com a Superintendência de Obras 
Públicas - SOP, c::anfarme projetas e orçamentas c::anstantes na Edital Canvac::atária. 

Data da Abertura: 
Horária: 
Lac::al: 
Endereça: 

as de setembro de 2a22 
8h 
Prefeitura Munic::ipal de Farias Brita 
Rua José Alves Pimentel, n.º 87, Centra, Farias Brita/CE. 

Aos as de setembro de 2a22. na c::idade de Farias Brita - CE, reuniu-se, em sessão públic::a, a Comissão 
Permanente de Lic::itaçãa da Prefeitura Munic::ipal de Farias Brita, nomeada pela Portaria n.º amm22212a22. 
de OI de fevereiro de 2a22, da Senhor Prefeita Munic::ipaL senda c::ampasta pelas membras Tiago de Araújo 
Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob a presidênc::ia da primeira. a motiva da 
presente reunião é tão sarnente para que fossem abertas as envelopes e analisadas as propostas 
c::amerc::iais das lic::itantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n.º 2a22.a7.28.L c::uja abjeta é a 
suprac::itada, senda elas: CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, N 3 CONSTRUTORA 
EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTOA., MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
LTDA., EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, ID CONSTRUTORA LTDA., JMC CONCEITO 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, M K SERVIÇOS EM CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE ESCOLAR EIRELI, C R P 
COSTA CONSTRUÇÕES E PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA., FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS 
SERVIÇOS EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, PRIMOR CONSTRUÇÕES 

9 EIRELI, TOPSERV SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA., 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., ROMA CONSTRUTORA EIRELI e MDMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, que não se fizeram representar, e RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, G7 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e A.l.L. CONSTRUTORA 
LTDA. - ME, neste ata representadas par seus representantes legais, respec::tivamente as Srs. João Cic::era 
Boaventura, insc::rita na CPF sob a n.º 82a.lll.823-15, Brenda Washigtan Vieira de Aguiar, insc::rita na CPF n.º 
076.548.673-36, José Kennedy Leandro Games, insc::rita na CPF n.º 768.827.8S4-72, e José Edimar 
Fernandes Neves, insc::rita na CPF n.º a05.308.513-26. A empresa TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI -
ME, também se fez presente à sessão representada pela Sr. Franc::isc::a Vagner Medeiros Teles, insc::rita CPF 
n.º 642.265.8a3-25. Pontualmente às 8h, a Senhor Presidente dec::larau que estavam abertas as trabalhas, 
nomeando a Senhora Rais Barbosa da Silva para c::retariar t=asent reuniã. a .. Posteriormente a Senhor 
Presidente determinou que fossem rtas a e vela s de pra preços. Abertas ~ 
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1mvelapes fora efetuada a rubric:a nas propostas de preços par parte das representantes legais presentes, 
que manifestaram interesse. Fara destac:ada que a representante legal da empresa MUTIVA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI não rubric:au todas as propostas. Canc:luída tal prac:edimenta, a Senhor Presidente 
determinou que, em fac:e de ter que ser realizada uma minuc:iasa análise junta às propostas de preços, a 
sessão fic:aria suspensa, e quando da c:anc:lusãa da referida análise, a c:ampetente resultada será public:ada 
na Imprensa Ufic:ial (Diária Ufic:ial das Munic:ípias da Estada da Ceará da APRECE - Lei Ordinária n.º 
l.331/2Ull), quando a partir da data da regular public:açãa, fic:ará aberta prazo legal para a interposição de 
passíveis rec:ursas. O Senhor Presidente destac:au ainda. que as envelopes c:antenda as prapastas 
c:amerc:iais das lic:itantes inabilitadas permanec:erãa em poder da Comissão, devidamente lac:radas tais quais 
estavam quando da sua apresentação. Nada mais havenda a tratar, a Senhor Presidente determinou a 
enc:err~nta da sessão, da que para c:anstar fora lavrada a presente ata, que vai assinada par mim 
.. ........... ~ .. Rais Barbosa da Silva, pelas demais membras da Comissão de Lic:itaçãa e pelas lic:itantes 
presentes na finalização da ata. 

Assinaturas da Camissãa de Lic:itaçãa 

Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente iago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Membro Isabel Cristina Ferreira Sales 

Assinaturas da(s) Lic:itante(s) 

Item Nome/Razão Social 

RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI 

2 G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

3 MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

4 A.l.L. CONSTRUTORA LTDA. - ME 

5 ELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME 


